
                                                                     

Úřad práce České republiky  

KoP Jablonec nad Nisou Dislokované pracoviště Železný Brod 

 
Adresa objektu: Příčná 350, 468 22 Železný Brod 

Kontakty  

 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova Dislokovaného pracoviště ÚP ČR, Bytového podniku 
města Železného Brodu a ZUŠ 

Základní přehled přístupnosti  

         
 

Uživatelský popis  

 

Vstup Povrh chodníku před vstupem do budovy je tvořen kamennou zámkovou dlažbou. 
Hlavní vstup do budovy kontaktního pracoviště je z chodníku z ulice Příčná. Povrch a sklon 
komunikací v objektu a jeho bezprostředním okolí nekomplikují pohyb na invalidním vozíku. 
Bezbariérový vstup do budovy je přes manuálně otvírané vchodové dveře, šířka průchodu je 
140 cm, vnitřní vchodové manuální dveře mají šířku taktéž 140 cm. Vstupní dveře do čekárny 
a ke kancelářím mají šířku 170 cm.  Vstup do výtahu je bez navýšení. 

 

 

 

Podlaží, kde je DiP Železný Brod je využíváno následovně:  

2 NP Hala, Oddělení zaměstnanosti, Oddělení NSD II. (HN a DZOP s příspěvkem na péči)  

Vnitřní prostory budovy jsou veřejnosti volně přístupné. Slouží administrativním a provozním 
účelům. Přístup do výše uvedených kanceláří a pracovišť je umožněn. 

 

Páteřní výtah má rozměry š 80 x hl. 150 x v 200 cm 

 

+420 950 120 111 
 

IDDS: 3zxzpjx  
e-podatelna: podatelna.jn@uradprace.cz 

 

www.uradprace.cz 



 

Hygienické zázemí  

 WC na pracovišti jsou odděleny pro ženy a muže. Dveře do WC jsou široké 80 cm. 

 

Parkování: u obchodního domu Penny market asi 200 m od hlavního vchodu budovy 

 

Fotodokumentace 

                                                      Hlavní vstup  

 

      

    



Vnitřní vstupní dveře                                                    Vstupní hala s rampou a plošinou         

                                         

               Plošina – šíře 90 cm                          Výtahy vstupní hala              Vstupní dveře ke kancelářím  

                                 

 

        Dveře do kanceláře DOZP                            Parking pro invalidy - 200 m od hl. vchodu  

                                

        


